
Úradná správa ObFZ Bratislava-mesto č.32 

2021/2022 zo dňa 08.04.2022 

 

 
DISCIPLINÁRNA KOMISIA 

 

Vylúčení po ČK. Disciplinárna sankcia (DS) – nepodmienečné 

pozastavenie výkonu športu, podľa čl. 9/2b2 DP: 

U65: Peter Karl 1233866 (MŠK Iskra Petržalka, S5A), vylúčený za hrubé 

nešportové prejavy – hrubá (vulgárna) urážka delegovanej osoby, podľa 

čl. 48/1c DP. DS – pozastavenie výkonu športu na 3 týždne, podľa čl. 

48/2b DP, od 03.4.2022. 

U66: Dušan Vulín 1194950 (MŠK Iskra Petržalka, S5A), vylúčený za 

hrubé nešportové prejavy – hrubá (vulgárna) urážka delegovanej osoby, 

podľa čl. 48/1c DP. DS – pozastavenie výkonu športu na 3 týždne, podľa 

čl. 48/2b DP, od 03.4.2022. 

U67: Lukáš Berdák 1182492 (FK MARIATHAL Bratislava, S5A), 

vylúčený za hrubé nešportové prejavy – hrubá (vulgárna) urážka hráča 

súpera, podľa čl. 47/1b DP. DS – pozastavenie výkonu športu na 2 týždne, 

podľa čl. 47/2b DP, od 03.4.2022. 

U68: Peter Hrbán 1145541 (ŠK Čataj – futbalový klub, S6A), vylúčený za 

hrubé nešportové prejavy – hrubá (vulgárna) urážka delegovanej osoby, 

podľa čl. 48/1c DP. DS – pozastavenie výkonu športu na 2 týždne, podľa 

čl. 48/2b DP, od 04.4.2022. 

U69: Tomáš Mikyška 1253845 (ŠK Čataj – futbalový klub, S6A), 

vylúčený za narušenie riadneho priebehu hry – zmarenie jasnej gólovej 

príležitosti držaním súpera pred PÚ, podľa čl. 45/1b DP. DS – 

pozastavenie výkonu športu na 1 súťažné stretnutie, podľa čl. 45/2 DP, od 

4.04.2022. 

 

Disciplinárna sankcia po 5. ŽK – nepodmienečné pozastavenie 

výkonu športu na 1  majstrovské stretnutie, podľa čl. 37/5 DP:    



U70: Dávid Pusztai  1303688 (ŠK Krasňany Bratislava, S5A), od 
03.04.2022. 

U71: Michal Moravec  1195099 (ŠK Igram, S5A), od 03.04.2022. 

   

Disciplinárne sankcie za ďalšie priestupky: 

U72. Berie na vedomie podnet delegáta BFZ v správe delegáta zväzu zo 

stretnutia 16. kola V. ligy ŠK Krasňany Bratislava – MŠK Iskra Petržalka, 

bez prijatia ďalších opatrení, podľa 71/5c DP. 

U73: FK MARIATHAL Bratislava (V. liga - seniori). Na základe podnetu 

ŠTK ObFZ, za nenahratie videozáznamu do videoarchívu zo stretnutia 16. 

kola V. ligy, podľa čl. 64/1a DP ukladá DS – finančnú pokutu 50 €, podľa 

čl. 64/4 a čl. 12/6 DP, v spojení s čl. 2.1 Rozpisu súťaží riadených ObFZ 

Bratislava-mesto pre súťažný ročník 2021/2022. 

Najbližšie zasadnutie komisie sa uskutoční 13.4.2022 v sídle ObFZ BA-
mesto. 

Odvolanie proti rozhodnutiu Disciplinárnej komisie (okrem rozhodnutí 

podľa čl. 37/3, čl. 5 alebo čl. 8 DP) sa podáva na Disciplinárnu 

komisiu ObFZ BA-mesto, v lehote do siedmich dní odo dňa oznámenia 

rozhodnutia Disciplinárnej komisie (čl. 84 ods. 1 DP). 

 

 
ŠPORTOVO-TECHNICKÁ KOMISIA 

Schvaľuje: 

S6A: 

13.kolo FC Volkswagen Bratislava - ŠK Čataj dňa 24.4. o 17:00 

Odstupuje na DK: 

FK MARIATHAL BRATISLAVA za porušenie ostatných ustanovení 

riadiaceho orgánu v zmysle bodu 2.1 RS ObFZ Bratislave-mesto 

(videozáznam zo stretnutia). 

Schvaľuje štart hráčov vo vyššej vekovej kategórii v zmysle SP čl.46: 

● Andrej Kubica (Š.Ú.R.) 



 

 

KOMISIA MLÁDEŽE 

Schvaľuje zmenu termínov a miesta konania stretnutia: 
 

SZM A 18. kolo – TJ Rovinka – FA Lafranconi FTVŠ dňa 10.4.2022 

o 12:30 

SZM A 19. kolo – FK Lamač – TJ Rovinka dňa 20.4.2022 o 17:00, ihrisko 

Športový areál Devínska Nová Ves 

SZM B 20. kolo – ŠK Nová Dedinka – MŠK Senec dňa 23.4.2022 

o 14:00 

MZM A 14. kolo – OFK Dunajská Lužná – ŠK Rača dňa 12.4.2022 

o 16:30 

MZM A 15. kolo – MŠK Senec – FK Vajnory dňa 9.4.2022 o 9:00, 

ihrisko NTC Senec – umelá tráva 

MZM B 14. kolo – FK Lamač – SDM Domino B dňa 27.4.2022 o 17:30 

MZM B 21. kolo – FKM Devínska Nová Ves – SDM Domino 

dňa 18.5.2022 o  o 17:00 

 

MZM B 14. kolo – FK Dúbravka – ŠK Vrakuňa Bratislava - Komisia 

mládeže ObFZ Bratislava-mesto v zmysle čl. 82 ods. 1, písm b) 

Súťažného poriadku SFZ kontumuje stretnutie 14. kola súťaže MZM. V 

zmysle čl. 11 ods. 4 Súťažného poriadku SFZ sa obom družstvám 

priznáva pasívne skóre 0:3 bez priznania bodov. V súlade s Rozpisom 

Súťaží ObFZ Bratislava – mesto, čl.3.5 udeľuje pokutu vo výške 100,-Eur 

pre každé družstvo. 

 

 
KOMISIA ROZHODCOV 

Oznamy: 
 
KR upozorňuje delegované osoby na opakujúce sa nedostatky pri 
zdôvodňovaní OT v ZoS. V prípade opakujúcich sa nedostatkov budú R 
stretnutia ( v seniorských stretnutiach aj PR ) disciplinárne potrestaní. ( 



Posledné kolo: Křivan ( PR Bródy, Randa), Pacalaj ( Blecha ), Rázik, 
Bobko, Fleško, Abrman ( skratku NRPH PF nepoznajú)) 
 
KR upozorňuje R v súťažiach SZM a MZM na dôsledné dodržiavanie 
pokynov k vypisovaniu ZoS v zmysle pokynov a šablóny, ktorá bola 
zaslaná mailom. 
 
Ospravedlnenia: 
 
Senko 16.-17.4., Víglaský 13.-25.4., Jacečko 20.-23.5. a 24.6.-12.7., 
Szabó 16.-17.4., 
Palenčár 14.-16.4., Fleško 14.4., 17.4. a 23.4., Makyta 16.4., Randa 10.-
15.4. 
 
 
 
 


